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ΘΕΜΑ: «Απαξίωση και εγκατάλειψη των εγκαταστάσεων του ΕΑΚ Χανίων»

Κυρία, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της τοπικής κοινωνίας των Χανίων, σε
προβληματισμό και περίσκεψη βρίσκονται οι κάτοικοι, εξαιτίας της κακής κατάστασης των
αποδυτηρίων του Εθνικού Σταδίου της πόλης τους. Σε πρόσφατη αυτοψία που
διενεργήθηκε από ειδικό μηχανικό διαπιστώθηκε ότι ο χώρος των αποδυτηρίων αποτελεί
μια γερασμένη εγκατάσταση η οποία παρουσιάζει τραγική εικόνα, εξαιτίας πολυάριθμων
προβλημάτων και φθορών που καθιστούν πρακτικά απαγορευτική τη χρησιμοποίησή της,
αφού θα χαρακτηριζόταν επικίνδυνη για τη δημόσια υγεία και ασφάλεια. Πιο συγκεκριμένα,
εντοπίστηκαν στους λουτήρες να υπάρχουν αρκετά πλακίδια σπασμένα ή αποκολλημένα.
Οι εξωτερικές υδραυλικές εγκαταστάσεις σε μεγάλο ποσοστό δεν είναι σε θέση να
λειτουργήσουν. Στην οροφή εσωτερικά παρατηρείται έντονη φθορά στις βαφές και τα
επιχρίσματα,  κάτι που οφείλεται στην επί πολλά έτη εισροή νερού,  εξαιτίας της ελλιπούς
στεγάνωσης του δώματος. Επίσης, υπάρχουν ζώνες με αποκολλημένα επιχρίσματα λόγω
οξείδωσης του οπλισμού της οροφής. Παρόμοια κατάσταση συναντά κανείς και στις
τοιχοποιίες με αποκολλημένα επιχρίσματα και βαφές λόγω διαρροών από τους λουτήρες ή
στην ανατολική πλευρά, εξαιτίας των διαρροών από τα υπερκείμενα παράθυρα του χώρου.
Ακόμη, λόγω της αυξημένης υγρασίας, υπάρχουν αρκετές αποικίες με μύκητες σε
διάφορες θέσεις,  ειδικά στους χώρους που γειτνιάζουν με τους λουτήρες.  Κι ενώ τα
αποδυτήρια παρουσιάζουν τέτοια θλιβερή εικόνα, η επιτροπή Διοίκησης του ΕΑΚ (Εθνικό
Αθλητικό Κέντρο) Χανίων αποφάσισε να ορίσει από την 1η Φεβρουαρίου συμβολική
είσοδο για τους πολίτες που επιθυμούν να εισέλθουν στον χώρο για να αθληθούν. Το
σίγουρο πάντως είναι ότι η συνδρομή αυτή δεν είναι αναλογική και δεν ανταποκρίνεται σε
παροχές που προσφέρει ο συγκεκριμένος χώρος, αφού εν ολίγοις το στάδιο δεν καλύπτει
ούτε καν τη δυνατότητα να δώσει στον απλό πολίτη την ευκαιρία να αλλάξει ρουχισμό,
πολύ δε περισσότερο να κάνει κάποιο μπάνιο ή τη σωματική ανάγκη του.  Η Πολιτεία
οφείλει να φροντίσει το ΕΑΚ Χανίων και να πραγματοποιηθεί γενική επισκευή των
αποδυτηρίων, ούτως ώστε αυτά να πληρούν τις προϋποθέσεις και τους κανονισμούς
υγιεινής και ασφάλειας, που πρέπει να διέπουν τη λειτουργία τέτοιων κοινόχρηστων
χώρων.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να φροντίσετε και να
αποκαταστήσετε τα προβλήματα και τις φθορές του ΕΑΚ Χανίων;

2. Προτίθεσθε άμεσα να προβείτε σε ενέργειες, ούτως ώστε να εξασφαλιστούν τα
απαραίτητα κονδύλια επισκευής και αποκατάστασης των προβλημάτων και των φθορών
του ΕΑΚ Χανίων;

3. Για ποιους λόγους οι πολίτες των Χανίων δεν απολαμβάνουν αθλητικές εγκαταστάσεις
αντάξιες και ανταποδοτικές των φόρων που επί σειρά ετών έχουν καταβάλει;

4. Πού οφείλεται η απαξίωση και εγκατάλειψη των εγκαταστάσεων του ΕΑΚ Χανίων;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ




